ОГРАНАК АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ ВОЈВОДИНЕ

У НОВОМ САДУ

Дана 27.11.2024. године

Нови Сад, Змај Јовина 20

Извршни одбор Огранка АКВ у Новом Саду на седници дана 27.11.2024. године донео је следећу:

О Д Л У К У

Вредност новогодишњег пакетића - ваучера по детету рођеном 2012. године и млађем износиће 9.000,00 динара, од чега ће Огранак АКВ у Новом Саду партиципирати у износу од 7.000,00 динара, а адвокати и адвокатски приправници - чланови Огранка АКВ у Новом Саду у износу од 2.000,00 динара. 

Укупна вредност ваучера за новогодишње пакетиће ће износити 11.430,00 динара и оствариваће се код привредног друштва „DEXY CO KIDS“ Д.О.О. Београд.

Право на пријаву за новогодишње пакетиће са правом на партиципацију Огранка АКВ у Новом Саду уз сопствену партиципацију имају адвокати и адвокатски приправници – чланови Огранка АКВ у Новом Саду за децу рођену 2012. године и млађу која су њихови директни потомци. 

Право на пријаву за новогодишњи пакетић са правом на партиципацију Огранка АКВ у Новом Саду уз сопствену партиципацију имају и адвокати – чланови Огранка АКВ у Новом Саду за дете рођено 2012. године и млађе и то за сродника до трећег степена побочног сродства, уколико немају директне потомке, који остварују право на партиципацију Огранка АКВ у Новом Саду.

Право на пријаву за новогодишњи пакетић из претходног става ове одлуке, адвокати – чланови Огранка АКВ у Новом Саду могу остварити само за једног сродника.

Сви адвокати и адвокатски приправници – чланови Огранка АКВ у Новом Саду дужни су да приликом пријаве за новогодишњи пакетић доставе доказ о сродству и степену сродства са дететом за које подносе пријаву за новогодишњи пакетић, уколико исти доказ нису доставили у претходном периоду.

За директне потомке достављају се фотокопије извода из матичних књига рођених.

За сродника се као доказ о сродству и степену сродства достављају фотокопије извода из матичних књига рођених и то за сродника за кога се пријављује новогодишњи пакетић, за његовог родитеља који је сродник адвоката као и за адвоката, уколико исти доказ нису доставили у претходном периоду.
Право на пријаву новогодишњег пакетића, без партиципације Огранка АКВ у Новом Саду, односно уз плаћање пуног износа од 9.000,00 динара имају сви адвокати и адвокатски приправници - чланови Огранка АКВ у Новом Саду.

Пријава новогодишњег пакетића врши се на име детета, тако да дете за које је извршена пријава, било да је директни потомак или сродник, има право на само један новогодишњи пакетић односно ваучер.  

Чланови Огранка АКВ у Новом Саду ће о могућности пријаве бити обавештени на званичном сајту Огранка АКВ у Новом Саду, а пријаве ће се примати до дана 13.12.2024. године до 14 часова и то искључиво електронским путем.

Пријаве за новогодишње пакетиће, са потпуном документацијом која је потребна за доказивање сродства и степена сродства, упућују се искључиво путем е-маила на е-маил адресу Огранка АКВ у Новом Саду, akvogns@gmail.com, на тај начин што се е-маилом доставља скениран попуњен и потписан захтев, који ће бити објављен на званичном сајту Огранка АКВ у Новом Саду, скенирана потребна документација и скениран налог за уплату којим је уплаћена партиципација, уколико исти докази нису достављени у претходном периоду, у ком случају се достављају само скениран захтев и скениран налог за уплату, са напоменом да је документација предата у некој од претходних година.

Ваучери за новогодишње пакетиће ће се достављати искључиво путем мејла на мејл адресу која буде наведена у обрасцу пријаве за новогодишњи пакетић.
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.
Неће се разматрати пријаве упућене на било који други начин осим електрoнским путем на званичну е-маил адресу Огранка АКВ У Новом Саду.

Председник
Огранка АКВ у Новом Саду,
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Прихвата се понуда привредног друштва „DEXY CO KIDS“ Д.О.О. Београд за куповину новогодишњих пакетића за децу.  






         О Д Л У К У

Прихвата се понуда удружења уметника “Високо Ц”, из Новог Сада за новогодишњу представу за децу “Корњача и зец”, која ће се одржати дана 26.12.2024. године у Српском народном позоришту у Новом Саду.
                                                                                  Председник
 Огранка АКВ у Новом Саду,




Срђан Добросављев                                

